## 美好置业集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2023-01

投资者关系活动类别	<ul><li>✓特定对象调研 □分析师会议</li><li>□媒体采访 □业绩说明会</li><li>□新闻发布会 □路演活动</li><li>✓现场参观</li><li>□其他</li></ul>
参与单位名称及 人员姓名	中银理财研究部:苏泽清、张朴涵 天风证券研究所:朱玲
时间	2023年5月9日上午10:00-12:00
地点	公司美好房屋智造武汉江夏工厂
上市公司出席人员姓名	董事、总裁:李俊锋 董事、副总裁兼董事会秘书:冯娴
投资者关系活动主要内容介绍	调研人员对江夏工厂生产线进行了参观,李俊锋总裁对公司装配式建筑业务的政策环境、发展前景、技术优势及业务规划进行了讲解,双方展开交流的主要内容如下: 问: 叠合墙体系相较于灌浆套筒的成本优势? 答: 分析每立方米叠合墙体系与灌浆套筒体系的成活费用,叠合墙体系在装配施工过程中成本占绝对优势,如武汉区域,对比两种技术体系下每立方米的构件费用、吊装、后浇混凝土、连接钢筋、底部模板封堵等成本,费用差额可达 1600 元左右。 问: 灌浆套筒与叠合剪力墙两种技术体系的市场份额占比情况如何?

答:目前市场上还是以灌浆套筒的技术体系为主,但也要区分市场 区域,比如山东区域、北京区域叠合剪力墙体系的发展相对较好,占 比相对更高。

### 问: 装配式装修与传统装修的区别?

答:通过大规模、工厂化生产,生产效率高,构建精度高,相较传统装修可以省去部分实测实量的环节,现场无开槽,保温一体化地面、门窗一体化墙面,整体装配管理节约用户装饰时间成本、直接经济成本,真正做到拎包入住。在保障性住房的建造上优势会尤其明显。

# 问:就目前公司现金流情况,货币资金减少,还存在大量应付款,公司对以上问题采取何种解决措施?

答:公司正积极采取多种手段化解债务风险、提升资金周转效率:如与金融机构保持密切沟通,优化债务期限结构,通过债务展期、置换等方式缓解资金压力及降低偿债风险;依据国家"保民生、保交付"的金融政策,积极通过政策性银行、商业银行获取专项"保交楼"资金,为"保交楼"项目补充建设资金;协商用工抵形式解决部分工程款应付问题,通过法律途径等加大应收账款催收力度,适当利用债券转让等手段加快变现速率;对现有工厂采取股权开放形式,与致力于发展装配式建筑的友商合作,快速拓展市场,提高工厂产能收回部分资金;对于非核心区域的工厂进行处置,加快退投回笼资金;盘活设备资产,寻找合作伙伴共同建厂,发展市场回收投资。根据公司以往的业务经验,民营企业在承接工程项目方面优势不明显,因此我们在工厂股权合作方面争取与国资背景的企业开展合作,引入地方资源在为工厂提供保底业务的同时改善现金流。

### 问: 今年春节年后行业环境是否有向好趋势?

答:房地产行业的在今年2月有好转,但是3-4月有降温,行业整体情况还是比2022年有明显改善。装配式建筑方面,2022年大量项目停建、缓建,施工进度缓慢。从公司目前项目推进情况来看,今年开年以来装配式新建项目量大幅上升,当前主要处于前期设计阶段,未进入大规模施工,但是主要在下半年可达销,大规模进场预计集中在5-6月,我们判断今年二季度末至三季度建筑业、地产业形势会有反弹。截至4月29日,公司已签订相关合同约18.82万平米,合计约25,581万元。同时市场营销人员也在持续开发新的客户和项目资源,预计在各装配式建筑政策较好的城市会首先突破并逐渐获得稳定的市场份额。根据住建部印发的《"十四五"建筑业发展规划》,要求到2025年,城镇新建建筑全面建成绿色建筑,装配式建筑占当年城镇新建建筑的比例从15%提高到30%。到2025年中国新建装配式建筑面积将达到16.51亿平方米,市场规模将达3.6万亿。整体来看,随着各地"十四五"装配式建筑目标不断深入,各地装配式市场规模也将有较大幅度的增长。

#### 问: 现浇和装配式建筑相比质量哪个好?

答: 现浇建筑普遍存在房屋漏水等质量通病,而装配整体式叠合剪力墙结构中,叠合剪力墙空腔采用现场后浇混凝土,自下而上"贯通",并与边缘构件等现浇部位连接形成整体,做到"三重防水",整体性好、防水性优。2023 年公司将坚定执行装配式建筑业务发展规划,将进一步聚焦装配式建筑专项分包及装配式装修业务,积极拓展装配式特色开发代建业务,逐步出清传统房地产开发业务,持续完成向房屋智造业务转型。

	问: 近期公司股票面临市场压力,公司是否有应对措施?
	答:公司已充分意识到风险,会全力积极应对,以尽早化解风险。
	公司和控股股东自2021年以来一直积极与多家大型(国)央企等商洽,
	寻求有利于上市公司发展的合作伙伴,共同提升上市公司盈利能力,
	促进公司稳健、持续发展。公司将根据相关事项的进展情况,按照法
	律法规的规定及时履行信息披露义务。
日期	2023年5月9日